
  



  

T°C = 5°C
Obscurité 

J. 0

Jour zéro :
Début de 
l'expérience 
(27/02/2012)

T°C = 20°C
Obscurité 

 HYPOTHESE n°1 :
"Je pense que la température influence l'éclosion des bourgeons"
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 HYPOTHESE n°1 :
"Je pense que la température influence l'éclosion des bourgeons"

RESULTATS :

J + 7

Jour 7 après le
début de l'expérience 
(06/03/2012)

T°C = 20°C
Obscurité 



  

T°C = 5°C
Obscurité RESULTATS :

J + 10

Jour 10 après le
début de l'expérience 
(09/03/2012)

T°C = 20°C
Obscurité 

 HYPOTHESE n°1 :
"Je pense que la température influence l'éclosion des bourgeons"
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